
ATA DA 433ª. REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONRERP/DF – 6ª. REGIÃO 
Aos vinte e nove dias do mês de março de 2012, às 18 horas, na sede da Autarquia, 
reuniu-se a Plenária do Conrerp 6ª. Região para a sua quadringentésima trigésima 
terceira  Reunião  Ordinária.  2.  PRESENÇAS –  Bernardo De Felippe Júnior,  Maria 
José Oliveira, Elane de Freitas Cajazeiras, Daniele Vasconcelos, assessora jurídica, 
Maria Lúcia Dutra, Assistente da Diretoria Executiva e Tony Clébio Brito Granjeiro, 
Assistente Administrativo.  3. ABERTURA – O presidente deu abertura à reunião e 
solicitou à Secretária-Geral que processe a leitura da ata.  4. LEITURA DA ATA – a 
Secretária-Geral  Elane  de  Freitas  Cajazeiras  leu  a  Ata  da  reunião  anterior  cujos 
termos foram aprovados. Seu conteúdo será publicado no site do Conrerp 6ª. Região 
5. PROCESSOS PARA AVALIAÇÃO Processo 856/2012 – Kamala Lemos Batista – 
Transferência para a 1ª. Região; Processo 857/2012 – Fábio Martins Dias – Baixa 
temporária;  Processo  858/2012  –  Ana  Maria  Francisca  de  Sousa  –  Baixa  por 
aposentadoria;  Processo 859/2012 – Vera Lúcia  Corrêa Nasser  Silva  – Baixa por 
aposentadoria;  Processo  860/2012  –  Hernandes  Aparecido  de  Almeida  Cruz  – 
Cancelamentos de registro provisório;  Processo 861/2012 – Shirley Pojo Ribeiro – 
Cancelamento  de  registro  provisório;  Processo  862/2012  –  Flávia  de  Carvalho 
Ferreira – Baixa temporária: Processo 863/2012 – Transferência para a 1ª. Região; 
Processo 865/2012 – Ricardo Rodrigues Pereira  –  Baixa  por  óbito.  Os processos 
foram analisados e aprovados.  6.TESOURARIA a) Saldo em conta corrente : Saldo 
em  28/3/2012  –  R$  10.479,07  Saldo  da  aplicação  financeira  em  fevereiro  –  R$ 
54.097,86.  Rendimento  da  aplicação  no  mês  de  fevereiro  –  R$  429,67.  Dado 
conhecimento  ao  plenário.  b)  Inadimplências  –  Profissional  Marina  Daniellides 
Solci –  A profissional está com cobrança judicial dos anos de 2002 a 2006(Autos 
2006.34.00.019642-3). Tem ainda um débito de R$ 2.708,06 referente aos anos de 
2007 a 2011. Ficou decidido que vamos enviar e-mail informando para que ela solicite 
anistia deste último débito, em virtude de ser portadora de neoplasia maligna, portanto 
isenta desse pagamento.  Profissional Karla Cavalcante.Profissional oriunda da 7ª. 
Região,  questiona  os  débitos  das  anuidades  de  2007  a  2011  por  não  ter  sido 
comunicada dos mesmos. A profissional solicita retirada dos juros e multas do valor 
total  do  débito.  Propôs  pagar  à  vista  o  valor  principal  de  R$  1.792,00.  
Ficou decidido que enviaremos e-mail  referente ao débito principal,  acrescido dos 
juros da Justiça Federal.  c)  Lista  de devedores da extinta 7ª.  Região a serem 
inscritos na Dívida Ativa. Os seguintes profissionais serão acionados, com inclusão 
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na dívida ativa e cobrança judicial dos débitos, com processos iniciados no ano de 
2008:  Samira  Régia  Costa  Martins;  Maria  de  Fátima  Duarte  Guedelha;  Adriana 
Tavares Santos; Amarilis Cardoso Santos; Amara Nailda de Lucena Robson; Mauro 
Henrique  Busson  Tavares  da  Silva;  Fernanda  Maria  Pires  Ferreira  Marão;  Isabel 
Francisca Baracho Vieira; Uilma Maria Pinto Rêgo; Graciana Maria Lopes Rodrigues; 
Hebe Silva Rodrigues; Virgínia Maria Pires Teixeira Mendes; Jeanne Adler Fonseca; 
Nilma Regina Mendes Lima; Maryluce Marinho Lago Gomes; Maria Eugênia Barros 
Murad Costa; Telma Moura de Oliveira; Ivanise Maria Pereira de Araújo e Silva; Lina 
Maria de Aguiar Barbosa; Rosete Freire Lisboa; Maria do Perpétuo Socorro Silva de 
Jesus;  Conceição de Maria  Bezerra da Silva;  Jane Cristina Barbosa Silva;  Esther 
Barros Carneiro Leite; Cristina Amélia Santos Gonçalves; 7. Assessoria Jurídica – A 
assessora  jurídica  Daniele  Vasconcelos  estudou  com  profundidade  a  Resolução 
Normativa no. 74/2011, principalmente em seus artigos 9º. , parágrafo 4º. e artigo 
14º., parágrafo 4º. Foram apresentados os pontos polêmicos e tomadas as decisões 
por parte da diretoria colegiada. Discutidas também com a assessora as bases para o 
mês da Conciliação que deverá ser no próximo maio. Dra. Daniele deverá apresentar 
planejamento  para  a  ação,  com  destaque  para  descontos  para  pagamentos 
antecipados e  parcelamento  dos débitos  em até  7  vezes.  Além de vantagens na 
supressão de multas  e juros,  que deverão ser  estudadas.  Na próxima reunião,  o 
projeto será analisado e votado 8. Fiscalização – Denúncias da delegada do Estados 
do Amazonas Alane Ferreira: Estudantes do curso de engenharia do CREA/AM foram 
nomeados para compor coordenação com cargo de RP. Os estudantes não possuem 
habilitação específica. Núbia Lentz exerce Comunicação Integrada utilizando o título 
de Relações Públicas para uma organização ambientas a Precious Woods Brasil. 
Para ambos os casos foram enviadas correspondência-padrão, via e-mail, alertando 
as instituições das atribuições de Relações Públicas e do provimento dos cargos por 
profissional  habilitado  e  registrado  num  Conselho  de  RP.  8.Administrativo –  a) 
Renúncia  do  presidente.  O  presidente  Waldyr  Montenegro  Matos  Júnior,  cuja 
licença  terminou  no  último  dia  23,  enviou  ofício  ao  presidente  em  exercício 
comunicando sua renúncia ao cargo. Dessa forma, assumem de maneira definitiva os 
atuais conselheiros ocupantes dos cargos, ficando a diretoria do Conrerp, 6ª. Região, 
assim constituída:   Presidente:  –  Bernardo  De  Felippe  Júnior;  Secretária-Geral:  – 
Elane de Freitas Cajazeiras; Tesoureira: – Maria José de Oliveira b) Comunicado da 
Link Express – A Link Express, atual provedora do Conrerp, 6ª. Região, comunicou 
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que a SKY deverá entrar em contato conosco, pois a empresa foi vendida. Vamos 
efetuar  pesquisa  de  preços  e  serviços  para  trocar  o  provedor  da  entidade, 
aproveitando para aumentar a velocidade e ampliar a eficiência. c) Correspondência 
da Fenaprorp. Foi recebida no dia 8/12/2011, com A.R. e por um lapso da assistente 
administrativa, não foi colocada em pauta da reunião ordinária do dia 15/12/2011. O 
presidente ressaltou a importância do fato e solicitou maior atenção para que fatos 
semelhantes  não mais ocorram. De qualquer  maneira,  o  Conrerp,  6ª.  Região,  vai 
adotar a mesma postura do Conferp e sua recomendação de não fornecer a listagem 
completa de dados dos registrados.  d) Atividades da delegada do Amazonas no 
mês de fevereiro.  Foi recebido relatório das atividades, lido e apreciado em plenário. 
O  presidente  ficou  de  enviar  e-mail  à  delegada  parabenizando  pelo  trabalho  e 
solicitando  para  que  as  matérias  publicadas  em  sua  Fan  Page  também  sejam 
divulgadas pelo site do Conrerp, 6ª.  Região.  e) Orçamento da Sybria – Estamos 
ainda estudando o orçamento da Sybria para organização dos dados do Conrerp, 6ª. 
Região, ficando os profissionais todos listados, com número de registro e situação 
atual. Vamos consultar a empresa se podemos colocar mais alguns dados, ficando 
com acesso restrito aos elementos da diretoria executiva. Vamos estudar se teremos 
uma senha ou outro mecanismo de restrição. E também se o orçamento já aprovado 
não  altera  o  seu  valor.  A  assistente  da  diretoria  ficou  de  consultar  a  empresa  e 
apresentar o resultado. f) Recebido convite do CRC/DF para a solenidade de posse 
da  nova  diretoria  eleita  para  2012/2013,  a  ser  realizada  no  dia  30/3/2012.  Já  foi 
confirmada  a  presença.  g)  Comunicado  da  ABRP/DF -  A  diretoria  da  ABRP/DF 
enviou, através do seu Diretor de Relações Públicas, o presidente do Conrerp 6ª. 
Região, mensagem agradecendo a acolhida para sua solicitação de utilizar a sede do 
Conrerp para tentar eliminar parte das despesas e poder equilibrar as finanças.  A 
entidade-irmã agradeceu a acolhida, mas dispensou a oferta por ser somente um ano, 
tempo muito pequeno para se alugar a sala de que é proprietária. Dessa forma, a 
ABRP/DF procurará outras maneiras de equilibrar as finanças, inclusive com futuras 
ações em parceria com o próprio Conrerp. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
deu  por  encerrada  a  reunião.  Para  constar,  eu,  Elane  de  Freitas  Cajazeiras, 
Secretária-Geral,  lavrei  a  presente ata  que vai  assinada por  mim e pelos  demais 
conselheiros presentes. Brasília, 29 de março de 2012. 

Bernardo De Felippe Jr. 

Maria José dos Santos Oliveira
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Elane Augusta de Freitas Cajazeira

Daniela Silva Rezende

Daniella de Castro Vasconcelos
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